

25 МАР 1970

ПОЕТ ЛЮДМИЛА ЗЫКИНА

Известная исполнительница русских народных и советских песен народная артистка РСФСР Людмила Зыкина, чья популярность вышла далеко за пределы страны, выступила в Шушенском с шефским концертом.

Вначале певица побывала на строительстве мемориальной зоны, встретила с трудящимися Шушенского, посетила памятные места, связанные с пребыванием здесь Владимира Ильича Ленина. А вечером дала концерт для строителей будущего города. Особенно тепло прозвучала здесь исполненная впервые песня «Ленин в Шушенском».

Полтора часа длился концерт. Шушенцы просили исполнить полюбившиеся им песни «Оренбургский платок», «Рязанские мадонны» и многие другие. Выполнив их просьбы, Людмила Зыкина спела и еще одну свою новую песню «В парке на Мамаевом кургане», которая была тепло встречена слушателями.

Понравились присутствующим и сольные номера баянистов Николая Крылова и Анатолия Шагаева. Они же аккомпанировали и Людмиле Зыкиной.

Долго не отпускали шушенцы артистов со сцены в этот вечер.

В. ПОЛЬСКИХ.